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ATA da 14ª Reunião do Núcleo de Apoio à Gestão de Risco, 8ª reunião de 2019. 
                                            

LOCAL DATA HORÁRIO INÍCIO HORÁRIO FIM 

Sala de Reuniões da COPEG 23/07/2019 14h 17h40 

        
Apresentação dos Processos de Eleição:           

1 – Material de Consumo para Eleição  Primeiro Risco: Foi acrescentada a ação de “antecipar mais ainda o pedido de Licitação, iniciando em setembro de 
2019 os estudos preliminares”. Sugestão de Gualter para que as Zonas imprimissem e cortassem as cédulas, que o 
gerente do processo considerou inviável. Foi sugerido que o gerente analise a possibilidade das impressões serem 
feitas no parque gráfico do TRE. 

 Inclusão de Risco “atraso na liberação do orçamento de pleitos” 

 Sexto Risco: foi adicionada a ação de “monitorar a licitação e contratação do TSE” e “ajustar os cronogramas de 
entrega de material” 

 Sétimo Risco: sugestão de buscar parcerias internas e externas “para a entrega do material” 

 Nono Risco: sugestão de buscar parcerias internas e externas de órgãos públicos “para a entrega do material” 

 Décimo Risco: sugestão de ação “monitorar”. 

 Décimo Primeiro Risco: “atraso na liberação do orçamento de pleitos” (risco incluído em reunião, com planilha 
preenchida na ocasião). 

2 – Registro de Candidatura  Quarto risco: sugerida a ação de “manutenção e troca de no-breaks” 

 Foi adicionado um novo risco: “A nova empresa contratada para link de dados não executar os serviços com 
qualidade”, cuja ação será: “antecipar o processo licitatório para que a implantação dos links de dados tenham 
início em janeiro e termine antes do início de fechamento de cadastro”. 

3 - PATs  Terceiro Risco: foi sugerida a ação “que enquanto o PAT tenta transmitir o BU, enviar as mídias para transmissão 
em cartório Eleitoral mais próximo”. 

 Sétimo Risco: foi sugerido pelo secretário da STIC “solicitar a sala da biometria no 5º andar”  

4 – Reunião de Juízes  Quarto risco: foi sugerido “que o substituto do gerente do processo (palestrante) fique ciente da data do evento, 
para que compareça em caso de eventual ausência do gerente”; 

 Quinto risco: “sugerir a alta administração para que o Corregedor e/ou o Presidente permaneçam durante toda a 
reunião, como moderador”; 

 Sétimo Risco: foi sugerido “solicitar apoio à ASCER e ainda a Seção de Taquigrafia para lavrar a Ata da Reunião” 
(houve alteração no cronograma deste processo); 
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 Nono risco: foi sugerido “fazer triagem dos temas dando prioridade para logística e segurança, e que o 
Corregedor aponte os temas de seu interesse e indique a ordem da pauta, validando a versão final com o 
Presidente”; 

 Décimo risco: Conversar com os Desembargadores e o DG sugerindo que cheguem no horário; a gerente de 
processo solicita mudança de cronograma a fim de readequar as atividades para que a reunião de juízes 
aconteça na segunda quinzena de agosto. 

 Décimo primeiro risco: sugerido “preparar o moderador para que ele acalme os ânimos, caso necessário” 

 Décimo segundo risco: sugerido que “o Corregedor ou o Presidente seja o moderador”. 

 Décimo terceiro risco: sugerido “conversar com os Desembargadores sobre o formato da reunião e  sobre a 
necessidade de iniciar no horário previsto. À ATCRE caberá solicitar isso ao Corregedor e o DG precisará 
fazer o mesmo com o Presidente”.  

5 – Recrutamento  Primeiro Risco: sugerir ação “reabrir o recrutamento ou convocar outro servidor” 

 Segundo risco: inserido tarefa no cronograma de divulgar listagem de recrutamentos previstos com período 
estimado. 

 Quarto risco: incluído que “não havendo próximo colocado, será feita a convocação”. 

 Sexto Risco: incluído que “não havendo próximo colocado, será feita a convocação”. 

6 – Eleições e Votações Simuladas  Quarto risco: incluída a ação “realizar as ações onde houver biometria pela primeira vez” 

Demais deliberações: As próximas reuniões do NAGR ficaram agendadas para os próximos dias 30/07/2019 e 08/08/2019, ambas às 14hs.  
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